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Pauta / Objetivos da Sessão 

1. Apreciação da ata da sessão ordinária do dia 13 de dezembro de 2022;  

2. Escolha do Presidente da Câmara de Gestão; 

3. Escolha do Vice-presidente da Câmara de Gestão; 

4. Apreciação do Ofício nº E: 1249/2022/UNCISAL e Ofício nº 001/2023 – DE / FEPESA, que tratam 

acerca da proposta da FEPESA (Fundação de Apoio ao Ensino, Extensão e Pesquisa de Alagoas) 

tornar-se Fundação de Apoio da Uncisal. 

Assuntos Tratados / Decisões Tomadas 

Prof. Henrique Costa, presidindo a sessão, informou que os mandatos do Prof. Gustavo Vasconcelos e 

da Profa. Pollyanna Abu Hana tinham sido finalizados e em seguida realizou a leitura da pauta. 

1. Sem considerações, a ata da sessão ordinária do dia 13 de dezembro de 2022 foi aprovada com 4 

(quatro) votos a favor, 3 (três) abstenções e nenhum voto contra. 

 

O Presidente em exercício agradeceu ao Prof. Gustavo Vasconcelos por seu empenho e dedicação 

principalmente nas tratativas de Estatuto e Regimento Geral e o Prof. Gustavo Vasconcelos relatou o 

aprendizado com a confecção dos documentos que norteavam a Universidade e agradeceu pela 

oportunidade de ter conduzido, considerando que o trabalho foi em equipe. Diante da excepcionalidade 

na condução dos trabalhos exercidos, Prof. Henrique Costa sugeriu que houvesse um voto de louvor 

destinado ao Prof. Gustavo Vasconcelos e os conselheiros aprovaram por unanimidade. 

Prof. Henrique Costa, corroborado pelo Prof. Gustavo Vasconcelos, disse que quem coordenava as 

atividades era a Sra. Amanda Mesquita e que a mesma tinha muita habilidade, competência e 

dedicação para auxiliar nas conduções das reuniões.  

  

2. Sra. Amanda Mesquita realizou a leitura dos membros da Câmara de Gestão que estavam aptos a se 

candidatar como presidente ou vice-presidente da Câmara de Gestão. Profa. Monique Reis se 

candidatou ao cargo e o Prof. Henrique Costa discorreu como eram as funções relativas à Câmara. 

Sra. Ana Jatobá sugeriu que o representante fosse servidor da casa. Diante da única candidatura 

posta, o nome da Profa. Monique Carla da Silva Reis foi aprovado por unanimidade para exercer a 

função de Presidente da Câmara de Gestão. Diversos conselheiros parabenizaram a nova Presidente. 

3. Como não houve candidatura, os conselheiros, de forma unânime, decidiram que a indicação da 

vice-presidência da Câmara de Gestão ficaria para a próxima reunião. 

4. Profa. Luciana Corá explicou como se deram as tratativas da proposta da Fundação de Apoio ao 

Ensino, Extensão e Pesquisa de Alagoas (Fepesa) tornar-se uma Fundação de Apoio da Uncisal, 

informando que a Fepesa tinha total interesse em apoiar as atividades fim da Universidade de 

Ciências da Saúde do Estado de Alagoas. Realizou a apresentação da proposta explicando o que era 

uma fundação de apoio, mostrou o que era a Fepesa, qual a sua finalidade, a pretensão junto à 

Uncisal, quais as responsabilidades perante a Universidade e as providências necessárias para que a 

proposta pudesse se tornar possível, por fim apresentou os nomes dos componentes de diretoria da 

fundação. Profa. Maisa Brandão explicou os benefícios trazidos com o Apoio da Fepesa junto à 

Universidade e que o Ministério Público Estadual tinha uma promotoria específica para acompanhar 
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os trabalhos exercidos pelas Fundações. Prof. Henrique Costa exaltou o trabalho da Fundação e 

mostrou a importância de ter um apoio junto à Uncisal. Prof. Alfredo Dacal realizou um breve 

histórico da Fepesa e ressaltou a importância da mesma junto à Uncisal. Finalizadas as 

considerações, a proposta da Fundação de Apoio ao Ensino, Extensão e Pesquisa de Alagoas 

(Fepesa) tornar-se uma Fundação de Apoio da Uncisal foi aprovada por unanimidade. Diante da 

aprovação, Profa. Luciana Corá ressaltou que a Fepesa iria fazer o possivel para apoiar as ações da 

Uncisal. 

 

Finalizadas as discussões, Profa. Monique Reis, nova Presidente da Câmara de Gestão, agradeceu pelo 

voto de confiança de todos e encerrou a sessão.  

 

 

 

 Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Prof. 
Henrique de Oliveira Costa 

Presidente do Consu no exercício da 

presidência da Câmara de Gestão / Reitor 
 

Sr. Thiago Henrique Batista Rodrigues Pró-Reitor de Gestão Administrativa  

Sra. Ana Maria Jatobá Correia Ramirez Pró-reitora de Gestão de Pessoas  

Sra. 
Maria Derivalda Andrade 

Supervisora do Hospital Escola Portugal 

Ramalho 
 

Prof. Gustavo Henrique de Figueiredo 

Vasconcelos 
Diretor do Centro de Tecnologia  

Profa.  
Janaína Andrade Duarte 

Diretora Geral da Escola Técnica de 

Saúde Profa. Valéria Hora 
 

Profa. 

Helena Rodrigues Câmara 

Coordenadora do Núcleo de Tecnologias 

da Informação e Comunicação na 

Educação 

 

Profa. 
Monique Carla da Silva Reis 

Coordenadora do Curso de Terapia 

Ocupacional 
 

Prof. Graciliano Ramos Alencar do 

Nascimento 

Coordenador do Curso de Processos 

Gerenciais 
 

Profa. 
Elisângela Francisca Silva de Melo 

Representante dos coordenadores dos 

Programas de Extensão 
 

Profa. 

Simone Schwartz Lessa 

Representante docente do Centro de 

Ciências Integradoras – Categoria Titular 

(suplente) 

 

Prof. 

Walmar Vieira Couto dos Santos 

Representante docente do Centro de 

Ciências Integradoras – Categoria 

Auxiliar 

 

Profa. 
Emanuele Mariano de Souza Santos 

Representante docente do Centro de 

Ciências da Saúde – Categoria Adjunto 
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Profa. 
Flavia Calheiros da Silva 

Representante docente do Centro de 

Ciências da Saúde – Categoria Assistente 
 

Dr. 
Alfredo Raimundo Correia Dacal 

Representante da Federação das 

Indústrias do Estado de Alagoas 
 

 

 

 

 

Secretariado do Consu Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa 

 

Demais participantes Função/Representação 

Luciana Aparecida Corá  

Maisa Gomes Brandão  

Jeanderson Ferreira de Oliveira  


